From: PSC Public Comment

To:
Subject: RE: 202500114
Date: Monday, June 23, 2025 10:06:00 AM

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case

file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-
00114 in any further correspondence. The documents in this case are available at View Case

Thank you foryour interest in this matter.

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Sent: Monday, June 23, 2025 10:01 AM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@Ky.gov>
Subject: 2025-00114

Get Outlook for iOS

From: William Fithian_

Sent: Monday, June 23, 2025 7:06:11 AM
To: PSC Public [nformation Officer <PSC.Info £OovV>
Subject: LG&E's rate adjustment {case no. 2025-00114)

My name is William Fithian and I live at _ Prospect, KY 40059 (cellis
_) and my email address is_. My LG&E account



number < I

| have several questions about this proposed rate and charges increase which are to become
effective on or after July 1, 2025.

1. I'd like to inquire into the_new projects that are slated to be paid for via this annual increase
of slightly south of $163 million and will this increase remain in effect for the future? If so, for
how long?

2. | estimate my total LG&E annual bill will increase by over $250 which seems like a minor
amount, especially without knowing what projects are involved and how long the rate

adjustment increase will remain in effect.

My home is fairly small at 2400 sq. ft. and is very well insulated. We averaged only 760 kWh
and 5.6 Mcf per month for the past 12 months and our average monthly bill was only $172.03.

My wife and | are both 81 and on a fixed income so this increase amount is significant.

Thank you for a rapid and concise reply.



From: PSC Public Comment

To:
Subject: RE: LGERKU Rate Hike Proposal
Date: Monday, June 23, 2025 106:06:00 AM

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case
file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-
00114 in any further correspondence. The documents in this case are available at View Case

Thank you foryour interest in this matter.

From; Lex Vanexass [

Sent: Sunday, June 22, 2025 1:06 PM
To: PSC Public Comment <PSC.Comment@Ky.gov>
Subject: LGE&KU Rate Hike Proposal

'_ |

As a current customer of LGE&KU, | do not agree with these rate hikes and proposals and
would appreciate publicized documentation as to why they should be justified and how it
would benefit the public and its customers. As a customer these rate hikes do not seem
justified based off of the publication https://psc.kv.gov/pscecf/2025-
00113/rick.lovekamp%40lge-ku.com/05302025093159/06-

U C . R .

We as customers of the company deserve better notification and better explanation as to
exactly whythese rates are taking place, how it benefits the customers, and how the extra
monetization is being utilized.

Sincerely,

Lex Vanexass






From: PSC Public Comment

To:
Subject: RE: 202500114
Date: Monday, June 23, 2025 10:05:00 AM

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case
file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-
00114 in any further correspondence. The documents in this case are available at View Case

Thank you foryour interest in this matter.

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Sent: Sunday, June 22, 2025 10:02 AM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@Ky.gov>
Subject: Fw: 2025-00114

Get Outlook foriOS

From: G shacin I

Sent: Saturday, June 21, 2025 11:34:48 AM
To: PSC Public [nformation Officer <PSC.Info .Z0OV>
Subject: 2025-00114

Hi, My name is George Shadeh. resident in louisville ky. | live on SSD benefits and | wonder if
our Government officials will ever work in the interest of people like me who can not afford
these proposed increases to our utility bills. PUT A STOP TO THE MADNESS. Do your jobs and



protect YOUR constituents from these corporations who are artificially inflating the price of
everything we do..

Thank you
George Shadeh

Louisville Ky 40229



From: PSC Public Comment

To:
Subject: RE: Case No. 2025-00114 Commenis
Date: Monday, June 23, 2025 10:04:00 AM

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case
file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-
00114 in any further correspondence. The documents in this case are available at View Case

Thank you foryour interest in this matter.

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Sent: Sunday, June 22, 2025 10:02 AM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@Ky.gov>
Subject: Fw: Case No. 2025-00114 Comments

Get Outlook for iOS

From: Gordon Elwell _

Sent: Saturday, June 21, 2025 1:46:43 PM
To: PSC Public [nformation Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Case No. 2025-00114 Comments

| am writing concerning Case No. 2025-00114 to address the reliability of service provided by
Louisville Gas and Electric Company (LG&E).



If the proposed increases are allowed by the commission, then | request an increased factor
for reliability which LG&E will be held to. Since moving to Kentucky over four years ago, my
family and | have lost electrical power more than any other location we have lived in this
nation. LG&E continues to inform us they are “working on reliability” but we still have random
issues during and outside of severe weather events.

If | am going to pay this much more for service, it should most definitely be more reliable.
When I've called LG&E | get told the same story that our power has only gone off a small
percentage of time and mostly due to severe weather but that should be something they are
working to improve.

Should the commission approve this increase, | request that a significant improvementin
LG&E's reliability be mandated. This would necessitate substantial investments of time and
resources into the local grid to ensure consistent power supply for customers.

Thank you for your attention to this matter
Gordon



From: PSC Public Comment

To:
Subject: RE: Case no. 202500114 comment
Date: Monday, June 23, 2025 10:04:00 AM

Case No. 2025-00114

Thankyou for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Caompany. Your comments in
the abave-referenced matter have been received and will be placed inta the case file far the Commission’s
consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-00114 in any further correspondence. The

documents in this case areavailable at View Case Filings for: 2025-00114 (kv.gov).

Thank you for yaur interest in this matter.

From: PSC Public Informaticn Officer <PSC. Info@ky.gov>
Sent: Friday, June 20, 2025 8:25 AM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: Case no. 202500114 comment

rrom: I

Sent: Thursday, June 19, 2025 4:59 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Case no. 202500114 comment

[ — -

Dear sirs , LGE rate increase is excessive . Rates have already rose considerably
recently . especially natural gas rates .It has already become unaffordable to most Ige
customers to pay to heat their homes , me as well . Not being able to cool a home is
dangerous to many of us as is freezing to death in winter . | ask that you look at Ige
profits to see if they deserve a increase . | am for free market capitalism but utility is
different as they are the only choice and affect us all . They have installed their smart
meters so the can cut if off from a distance quickly . | see us heading towards what
Europe has , utilities that people can't pay with smart meters they can but a day or
two of service at a time. The green movement has caused the unneccisary high
prices in carbon fuel as well . make it to high that we can't pay.It works out very well
for Ige . thank you for considering my views . Please look at Ige profits before you
increase a necessity for life. Regards, Don Singer ﬂ Crestwood

ky. 40014.



From: PSC Public Comment

To:
Subject: RE: Case #2025-00114
Date: Monday, June 23, 2025 106:02:00 AM

Case No. 2025-00114

Thank you for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your
comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case
file for the Commission’s consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-
00114 in any further correspondence. The documents in this case are available at View Case

Thank you foryour interest in this matter.

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Sent: Wednesday, June 18, 2025 5:49 PM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: Fw: Case #2025-00114

Get Outlook for iOS

From: Juie smotrers I

Sent: Wednesday, June 18, 2025 3:34:13 PM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: Case #2025-00114

Please reconsider LG&E's request for a rate increase. We do not want it. | am a senior citizen
on afixed Social Security income of $924 amonth and can't afford another rate increase.

Thank you foryour consideration. Julie Smothers, _,



Louisville, KY 40217



From: PSC Public Comment

To:
Subject: RE: LGRE rates request
Date: Monday, June 23, 2025 16:01:00 AM

Case No. 2025-00114

Thankyou for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Caompany. Your comments in
the abave-referenced matter have been received and will be placed inta the case file far the Commission’s
consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-00114 in any further correspondence. The

documents in this case areavailable at View Case Filings for: 2025-00114 (kv.gov).

Thank you for yaur interest in this matter.

From: PSC Public Informaticn Officer <PSC.Info@ky.gov>
Sent: Wednesday, June 18, 2025 12:24 PM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: FW: LG&E rates request

This is for the LG&E case #2025-00114. Thanks.

From: Denny Lish

Sent: Wednesday, June 18, 2025 11:39 AM
To: PSC Public [nformation Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: LG&E rates request

- W X

It has been brought to my attention that LG&E is requesting increases on electric and

gas.
Please deny the request as their rates are already very high. Any increase will only

put an

increased hardship on my family and everyone else in the area that they provide
service.

LG&E needs to look internally as to their waste and should remove all of it before just
automatically

asking for more increases from everyone else.

Thank you,

James D. LIsh

Pewee Valley, KY 40056



From: PSC Public Comment

To:
Subject: RE: LGRE rates request
Date: Monday, June 23, 2025 16:01:00 AM

Case No. 2025-00114

Thankyou for your comments on the application of Louisville Gas and Electric Company. Your comments in
the abave-referenced matter have been received and will be placed inta the case file far the Commission’s
consideration. Please cite the case number in this matter, 2025-00114 in any further carrespondence. The

documents in this case areavailable at View Case Filings for: 2025-00114 (kv.gov).

Thank you for yaur interest in this matter.

From: PSC Public Informaticn Officer <PSC.Info@ky.gov>
Sent: Wednesday, June 18, 2025 12:23 PM

To: PSC Public Comment <PSC.Comment@ky.gov>
Subject: FW: LG&E rates request

This is for the LG&E case #2025-00114. Thanks.

From: pagoociet: I

Sent: Wednesday, June 18,2025 11:36 AM
To: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>
Subject: LG&E rates request

S — T I -
Regarding LG&E's notice to seek approval for rate increases on gas and electric, please do not allow the

increases. LG&E rates are already very high and perhaps they need to look internally to clear up ways
they are wasting money.

This increase will put a great hardship on the members of the communities they serve.
Thank you for your attention to this matter.

Paula Lish
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